
 
 

Nejnavšt ěvovan ějším míst ům v ČR vládne ZOO Praha 

 

(Praha 9. 8. 2011) Absolutní jedni čkou v návšt ěvnosti turistických cíl ů se za rok 2010 stala 
Pražská Zoo se 1,18 miliony návšt ěvníků, sesadila tak z prvního místa dlouhá léta vedoucí 
Pražský hrad. Z pr ůzkumu agentury CzechTourism dále vyplývá, že návšt ěvnost v roce 2010  
u dvaceti nejoblíben ějších turistických cíl ů byla v celkových číslech tém ěř stejná jako v roce 
2009.  

Třetí pozici v absolutním hodnocení získal za celou Českou republiku Aquapalace Praha a 
sou časně je i vít ězem v kategorii za zábavou.  V návštěvnosti hradů a zámků kraloval vloni zámek 
Lednice. Jeskyně Moravského krasu jsou mezi přírodními atraktivitami opět první. Nejvyhledávanější 
technickou památkou byla tradičně Petřínská rozhledna. Mezi muzei a galeriemi se největší oblibě 
těšilo Národní muzeum, oproti roku 2009 se do první pětky nejvíce navštěvovaných turistických 
atraktivit zařadilo na čtvrté místo také Židovské muzeum v Praze. 
 
„V loňském roce se ve výsledcích návštěvnosti turistických cílů projevily obecné trendy cestovního 
ruchu, lidé nejvíce vyhledávají zábavu a relax,“ dodává ředitel agentury CzechTourism Rostislav 
Vondruška. 

Návštěvnost hradů a zámků poklesla v loňském roce v průměru o 3 %. Velká většina objektů 
zaznamenala mírný pokles. Výraznou  výjimkou je hrad Bouzov, který zaznamenal 16% nárůst díky 
nově zavedeným akcím pro děti či pravidelným vystoupením rytířů přes hlavní sezonu.  

Nejnavštěvovanější kategorií turistických cílů jsou zoologické zahrady, které v loňském roce 
zaznamenaly nárůst o 2 %.  Výrazný nárůst v přílivu návštěvníků u konkrétních turistických atraktivit 
měla kromě Pražské zoo i Zoo a botanická zahrada Plzeň. Její 13% nárůst je ovlivněn mnoha faktory, 
nejvíce však otevřením nové expozice Asijská zahrada, jak uvádí plzeňská Zoo.  

V kategorii „za zábavou“ se v roce 2010 nejvíce lid í vydalo do nejv ětšího aquaparku ve st řední 
Evrop ě Aquapalace Praha , Centrum Babylon se umístnilo na druhé pozici.  

Také pořadí turistických cílů v krajích se oproti předchozímu roku měnilo. Zajímavé byly změny na 
vedoucích pozicích nejen v Praze, ale také v Jihomoravském kraji, kde zámek Lednice předstihl 
Moravský kras, a v Moravskoslezském kraji Miniuni Ostrava mělo více návštěvníků než ostravká zoo.  
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